



# PEDISOUPLE

## NOIR

### NOURRIT ET FORTIFIE LA CORNE *Nourishes and strengthens the horn*

- ✓ Onguent de pied nourrissant
- ✓ Contient de la Vitamine E
- ✓ Ne coule pas
- ✓ Nutritive hoof ointment
- ✓ Contains Vitamin E
- ✓ Does not run

Fabriqué en France

**FR** Le sabot est un système amortisseur complexe qui joue un rôle clé dans tous les mouvements. Un entretien quotidien adapté est essentiel pour garder des pieds en bon état. PEDISOUPLE contient de l'huile végétale et des matières grasses animales qui nourrissent la corne. La vitamine E joue le rôle de fortifiant. Grâce à ses composés très fluides, PEDISOUPLE pénètre rapidement et participe au maintien de l'élasticité de la corne. Les ferrures tiennent mieux, le cheval est plus confortable dans ses allures.

**MODE D'EMPLOI** : curer les pieds tous les jours. Appliquer PEDISOUPLE à l'aide d'un pinceau sur un sabot propre et sec. Insister pour répartir le produit également dans les lacunes de la fourchette. Pour protéger la sole et la fourchette du sabot, appliquer PEDINOIR, sous forme de pâte ou de spray, en guise d'écran waterproof. Il protégera la sole et la fourchette des agressions extérieures.

**COMPOSITION** : onguent à base d'huile végétale, de matières grasses animales et de vitamine E.

**PRÉCAUTIONS** : Attention. Provoque une sévère irritation des yeux. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

**GB** PEDISOUPLE: ointment with first class vegetable oil and animal fats which nourish the horn and Vitamin E which acts as a strengthening agent. Thanks to its very fluid ingredients, PEDISOUPLE penetrates quickly and takes part in maintaining the hoof elasticity. Shoes fit better and the horse is more comfortable through its spaces.

**METHOD OF USE**: clean the feet daily. Apply PEDISOUPLE using a brush on a clean, dry hoof. Concentrate on spreading the product into the frog sulci.

**CAUTIONS**: Warning. Causes serious eye irritation. If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

LABORATOIRE LPC - CENTRAL  
Rue Arago - 59930 La Chapelle-d'Armentières  
Tél. : +33 (0)3 20 87 32 89  
www.laboratoirelpc.com  
contact@laboratoirelpc.com

**DE** PEDISOUPLE: Hufsalbe auf der Basis von Pflanzenöl, tierischem Fett und Vitamin E. Enthält Vitamin E. Zerläuft nicht. PEDISOUPLE enthält hochwertige Pflanzenöl und tierische Fette welche das Horn pflegen. Vitamin E spielt eine Rolle als kräftigungsmittel. Durch seine sehr flüssigen Bestandteile dringen die Wirkstoffe von PEDISOUPLE schnell tief ein und verleihen dem Huf seine ganze elastizität. Die Beschlägehalten besser und das Pferd ist in seinem Verhalten ausgeglichener.

**GEBRAUCH**: die Hufe täglich reinigen. PEDISOUPLE mit einem Pinsel auf den sauberen und trockenen Huf auftragen. Darauf achten, das Produkt auch in die Ritzen des Strahls zu verteilen.

**ANMERKUNG**: Gefahrenkategorie. Verursacht schwere Augenreizung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen

**NL** PEDISOUPLE: zalf op basis van plantaardige olie, dierlijke vetten en vitamine E. Bevat vitamine E. Voedt en verstevigt het hoorn. Druipt niet. PEDISOUPLE bevat plantaardige olie van eerste kwaliteit und dierlijke vetten , die de hoef voeden. Vitamine E speelt de rol van versterkend middel. Dankzij deze zeer dunne oliën, dringen de ingrediënten van PEDISOUPLE zeer snel diep door, waardoor de hoef elastisch blijft. De hoefijzers blijven beter zitten en het paard voelt zich meer op zijn gemak in zijn bewegingen.

**GEBRUIKSAANWIJZING**: de hoeven elke dag afkrabben. PEDISOUPLE met een kwast aanbrengen op een schone en droge hoef. Het product ook zorgvuldig verdelen over de hoefholtes van de straal.

**AANBEVELING**: Waarschuwing.Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Beschermende handschoenen/beschermende kleding/oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.

Volume net : 1 L  
33,81 fl.oz

